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м. Полтава, 27 лютого 2025 р. 

 

Організаційний комітет запрошує до участі в конференції науково-педагогічних працівників, 

молодих учених, здобувачів вищої освіти, представників органів місцевого самоврядування, 

депутатів, представників громадськості. 

Мета конференції сприяти обміну досвідом, ідеями, успішними практиками між науковцями, 

представниками громад і владою щодо розвитку місцевого самоврядування в Україні та Європі. 

 

Тематичні напрями  

1. Місцеве самоврядування: політико-правові та фінансово-матеріальні засади функціонування. 

2. Місцеве самоврядування в Україні у контексті європейського вибору. 

3. Інноваційні форми участі громадян в управлінні місцевими справами: вітчизняна та європейська 

практика.  

4. Місцеве самоврядування в умовах воєнного стану в Україні. 

 

 

Пленарне засідання відбудеться наживо 27.02.2025 р. о 1000, кім. 417  у Полтавському державному 

аграрному університеті та онлайн – на платформі Google Meet. Запрошення буде розіслане 

заздалегідь.  

Мови конференції: українська, англійська. 

Учасники конференції отримають програму, електронний збірник матеріалів і сертифікат. 

 

Реєстрація (подання інформаційних матеріалів) 

До 17 лютого 2025 р. (включно) необхідно: заповнити онлайн-форму заявки на участь у 

конференції та прикріпити до неї електронний варіант тез обсягом від 2 до 4 сторінок у форматі *doc 

або *docх. Приклад назви файлу: 2_IvanenkoL.M.doc. (2 – номер тематичного напряму). 

Максимальна кількість співавторів для публікації – 2. Протягом трьох робочих днів після одержання 

матеріалів буде надіслано підтвердження про їхнє включення до електронного збірника матеріалів 

конференції. 

Організаційний внесок:  безкоштовно. 

 

Контакти організаційного комітету: 

+38 068 155 80 46 – Усанов Ігор Вікторович; 

+38 098 792 13 07 – Некряч Анастасія Іванівна. 
 

https://forms.gle/jzACjAipyPj4RDYX9


Вимоги до оформлення тез доповідей 

Формат аркуша: А4, орієнтація – книжкова, усі береги 2 см. 

Текст: набір тексту здійснюється у форматі Microsoft Word *doc або *docх; шрифт – Times New Roman, кегль 

14, міжрядковий інтервал – 1,5, абзац – 1,25 см; без переносу слів і макросів; обов’язкове розрізнення знаків 

дефіс (-) та тире (–); використання лапок формату «». Допускається виділення фрагментів тексту курсивом. 

Сторінки не нумерувати. 

Послідовність складників тез доповідей:  

назва тез – посередині рядка великими літерами напівжирним шрифтом;  інформація про автора/авторів (з 

вирівнюванням по правому краю – прізвище та ім’я, науковий ступінь, вчене звання, посада, навчальний 

заклад/місце роботи, місто; для здобувачів вищої освіти: прізвище та ім’я, рівень вищої освіти, спеціальність, 

навчальний заклад, місто; науковий керівник – прізвище та ім’я, науковий ступінь, вчене звання, посада, 

навчальний заклад/місце роботи, місто; текст тез; джерела та література – посередині рядка напівжирним 

шрифтом, в алфавітному порядку відповідно до чинного стандарту бібліографічного опису (ДСТУ 8302:2015). 

Таблиці та інші нетекстові об’єкти мають бути пронумеровані та розміщені в тексті по центру. 

Бібліографічні покликання подавати так: [1, с. 4], [4, с. 55; 10, с. 15], [7, с. 14–26], [6], [3; 7; 8]. 

Увага! Організаційний комітет залишає за собою право внесення тем доповідей до програми конференції, 

відхилення тез доповідей, які не відповідають зазначеним вимогам, науковій проблематиці конференції або 

надіслані пізніше зазначеного терміну. Текст публікації повинен бути відредагованим. Усі тексти тез будуть 

перевірені на наявність запозичень за допомогою онлайн-сервісу Turnitin. Відповідальність за достовірність 

фактів, покликань, власних імен покладено на автора (авторів) тез і наукового керівника (для здобувачів вищої 

освіти). Матеріали тез буде надруковано в авторській редакції. 

 

Зразок оформлення тез 

Для науково-педагогічних працівників та фахівці 

МЕХАНІЗМИ ЛЕГІТИМНОСТІ ВЛАДИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ 

Приходько Сергій, к. політ. н., доцент,  

доцент кафедри політології, історії і філософії 

Полтавського державного аграрного університету 

м. Полтава 

Текст… 

Джерела та література 

1. Розанвалон П. Демократична легітимність. Безсторонність, рефлексивність, наближеність. Київ : Києво-

Могилянська академія, 2009. 287 с. 

Для здобувачів вищої освіти: 

СУТНІСТЬ І ПРИНЦИПИ ПОЛІТИЧНОЇ СПРАВЕДЛИВОСТІ 

Козак Богдан, 

здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності Політологія 

Полтавського державного аграрного університету 

м. Полтава 

 

Науковий керівник – Сергій Приходько, к. політ. н., доцент,  

доцент кафедри політології, історії і філософії  

Полтавського державного аграрного університету 

м. Полтава 

Текст… 

Джерела та література 

Запрошуємо до співпраці!  

Будемо вдячні за поширення інформації серед колег та інших зацікавлених осіб. 
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